



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью мужчины возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленного причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 2 ст. 161 (грабеж).

По версии следствия, вечером 10 января 2016 года две несовершеннолетние девочки, 14 и 15 лет, проводили досуг в одном из торговых центров расположенных по улице Проспект Андропова в городе Москве. Увидев спящего на скамейке мужчину, они приняли решение похитить принадлежащие ему имущество. Не обнаружив при нем каких-либо ценных вещей, девочки напали на потерпевшего, нанесли ему множественные удары штапором в область шеи и лица, после чего покинули место происшествия. Однако затем соучастницы вернулись и вновь подошли к потерпевшему. Их преступные действия пресек охранник торгового центра,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

который вызвал наряд «Скорой медицинской помощи» и сотрудников правоохранительных органов. Потерпевший был доставлен в реанимационное отделение одной из столичных больниц, его состояние оценивается как тяжелое.

В настоящее время соучастницам избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следователи устанавливают все обстоятельства преступления, изучают роли и мотивы нападения, а также иные обстоятельства произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

12 Января 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1005049>